
 

 

      

                       Kde nás nájdete 

Ulica Mládežnícka 4 

Mazorníkovo 

(pri  Mestskej plavárni) 

 

Kontakt: t.č. 048/612 24 89 

 

Ponúkané služby: 

 

Nocľaháreň 

Nocovanie  pre osoby ktoré nemajú zabezpečené 

základné životné podmienky. 

Za poplatok  od 1,-  EUR/noc (podľa výšky príjmu). 

Sezónna ohrevovňa 

Bezplatne poskytujeme prístrešie v zimných mesiacoch  

 

Bezplatne poskytujeme sociálne poradenstvo(pomoc pri 

hľadaní zamestnania, písaní žiadosti...) 

Za poplatok 0,50EUR možnosť prípravy stravy, 

možnosť vykonať základnú osobnú  hygienu,  

poskytnutie nevyhnutného ošatenia 

 

 

 
Občasník Zariadenia sociálnych služieb a 
nízkoprahového   denného centra „Lúč“ 

Ročník : 12 č.27/2026 

 



 

 

 
Ani tento rok nie je výnimkou a mesto Brezno 

pripravilo vianočné posedenie pre ľudí v zariadení 

sociálnych služieb – v nocľahárni „Nádej“ a v 

nízkoprahovom dennom centre „Lúč“. Aj vďaka 

podpore dobrých ľudí mohli klienti prežiť príjemné 

chvíle pri slávnostne prestretom stole a vychutnať si 

pravú vianočnú atmosféru so všetkým, čo k nej patrí. 

Prípravy prebiehali už niekoľko dní vopred – od 

veľkého upratovania a zdobenia až po varenie 

sviatočnej kapustnice. Na prácach sa aktívne podieľali 

aj samotní klienti, ktorí si poupratovali izby i spoločné 

priestory, vyzdobili interiér a pripravili miestnosť na 

spoločné stolovanie. 

V pondelok 15. decembra 2025 sa už od rána šírila 

celým zariadením vôňa pripravovanej kapustnice, 

zemiakového šalátu a údeného mäsa. Pozvanie na 

slávnostný obed prijali zamestnanci zariadenia aj 

vedúca odboru sociálnych služieb Janka Lemberková. 

Pri vianočných koledách a slávnostne prestretom stole 

popriala vedúca všetkým prítomným pokojné prežitie 

sviatkov a šťastný nový rok. Po krátkej bilancii 

uplynulého roka zároveň informovala o plánoch a 

víziách do budúcna. V mene všetkých klientov sa 

poďakovala a popriala šťastné Vianoce aj jedna z 

obyvateliek zariadenia. Po spoločnej modlitbe 

nasledoval tradičný prípitok, oblátky s medom a štedrá 

večera. Pod stromček nezabudol prísť ani Ježiško. Pre 

každého nechal balíček s praktickými maličkosťami a 

spoločným darčekom pre všetkých sa stala nová 

rýchlovarná kanvica do kuchynky. Posedenie 

pokračovalo v srdečnej a priateľskej atmosfére. 

Veríme, že sa všetci zúčastnení cítili dobre, a už teraz sa 

tešíme na ďalšie spoločné stretnutia. 

Úprimné poďakovanie patrí všetkým, ktorí pomohli:                                                  

darcom z portálu Dakujeme.sk, ambasádorke zbierky 

„Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“ Evke 

Škorvánekovej, deťom z MŠ na Nálepkovej ulici v 

Brezne za zbierku ponožiek, Slovenskému Červenému 

krížu v Brezne, rodinnému centru Tu SOM za chutné 

vianočné pečivo, Charite Najsvätejšej Trojice. 

Zároveň ďakujeme všetkým, ktorí nám pomáhajú počas 

celého roka: organizácii Zdravé regióny, Kancelárii 

komplexnej pomoci, spoločnosti Kaufland a všetkým 

dobrovoľníkom. 

                             

 

            

Dňa 21.11.2025 uzavreli na MsÚ Brezno manželstvo        

Danka Riečanová a Miroslav Bútora 

Srdečne blahoželáme na spoločnej ceste životom. 

                                  

 Pokračujeme naďalej v organizovaní spoločensko – 

vzdelávacích aktivít pre ľudí v nocľahárni a NDC. Dňa 

2.8.2025 sme sa odviezli Drakovláčikom na trase 

z námestia na Tále a späť, počasie nám prialo aj keď 

účasť bola nižšia môžu ľutovať tí čo neboli. V zariadení 

nás 18.9.2025 navštívili ženy z Poradni komplexnej 

pomoci z Brezna aby informovali a prezentovali svoje 

služby ktoré ponúkajú, či už právnu, psychologickú 

alebo inú. S organizáciou Zdravé regióny 

spolupracujeme dlho a dňa 4.12.2025 nás navštívili aby 

urobili osvetu na zdravotnú tému. Zároveň všetkým 

ďakujeme, že sú ochotný k nám chodiť a podeliť sa 

o informácie.  


